

首 页 新闻中心 体系建设 农技协会 农技期刊 植保资讯 农药药械 病虫测报 植物检疫 中心简介  
种业发展 种子质量 品种管理 粮食作物 油料作物 经济作物 土肥技术 土肥监测 节水农业 农技论坛

加入收藏  
设为首页

您当前所在位置：[首页](#)>>[新闻中心](#)>>[最新要闻](#)>>

[最新要闻](#)

## 中国茶产业联盟召开一届一次常务理事会议

发布日期：2017年11月13日 来源：经济作物技术处 作者：



2017年11月2日，中国茶产业联盟在京召开一届一次常务理事会议。会议由秘书长刘天金（全国农业技术推广服务中心主任）主持，理事长曾衍德（农业部种植业管理司司长），执行理事长殷建豪（中国茶叶有限公司董事长），副理事长王文礼（福建八马茶业有限公司董事长）、周重旺（湖南省茶业集团股份有限公司董事长）、颜泽文（四川省茶业集团股份有限公司董事长）及26名常务理事（代表）参加会议。农业部种植业管理司副司长杨礼胜、全国农业技术推广服务中心党委副书记刘信列席会议。

会议听取了执行理事长殷建豪关于联盟近期工作进展的汇报，审议通过了《中国茶产业联盟成员管理办法》等2项工作制度，审议通过了北京小罐茶业有限公司等4家企业增补为联盟成员，讨论了联盟2018年度工作计划、联盟杭州办事处设立方案及在联盟框架下设立出口、金融、标准化专项工作组等事宜，向联盟常务理事单位颁发了联盟标牌。

会上，曾衍德理事长发表了重要讲话。他指出，中国茶产业联盟要深入学习贯彻十九大精神，深刻领会其精神实质，牢牢把握新时代历史性机遇，加快推进茶产业发展。他强调，当前，要凝聚力量，聚焦五个“加快”，做大做强茶产业。一要加快以绿色发展为引领的基地建设。联盟大企业要构建利益连接机制，把种植大户连起来，把小农户统起来，加快建立标准化生产基地，落实好各项绿色技术。二要加快以创新驱动为抓手的提质增效。着力推进科技创新，加大茶叶基础研究、茶叶精深加工技术研发力度，加快实施茶树品种登记制度，积极推进国内外标准制修订。三要加快以品牌创建为重点的市场拓展。借助展销平台推品牌，借助媒体宣传唱品牌，借助国际交流扬品牌，尤其要利用好2018年粮农组织茶叶会议以及第二届中国国际茶叶博览会两个平台，大力推介中国茶叶品牌。四要加快以协同联动为机制的出口贸易。加强调查研究与交流合作，促进国内外茶叶标准接轨；积极组织成员企业研究制定一套操作性强的茶叶出口协作机制，形成良好市场秩序。五要加快以金融创新为重点的服务支撑。重点研究发挥财政投入的杠杆作用，撬动金融资本、社会资本进入茶产业，形成多方投入的机制，依托农业信贷担保体系和土地经营权抵押贷款等平台，解决新型经营主体融资难的问题。

- ▶ 2017年南方绿色防控技术培训班在上海举办 [\[更多\]](#)
- ▶ 中国茶产业联盟召开一届一次常务理事会议 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国农技中心组织再生稻高产栽培示范片测产验收活动 [\[更多\]](#)
- ▶ 2017年全国非主要农作物品种登记工作座谈会在京召开 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国农技中心开展甘薯生产技术考察活动 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国推进农药使用量零增长研讨会在京举办 [\[更多\]](#)
- ▶ 中国农业推广深受东盟国家农业官员赞许 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国种子检验技术培训班在张掖举办 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国农技中心第七党支部组织学习党的十九大精神 [\[更多\]](#)

[更多...](#)

**通知栏**

- ▶ 全国农技中心关于召开第十九届全国肥料信息交流暨产品交易会的通知
- ▶ 中华人民共和国农业部公告 第2588号
- ▶ 全国农技中心关于召开推进农药使用量零增长研讨会的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办全国植保信息暨农药械推广网培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办农区鼠害监测与防控技术培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办2017年“两刊”全国通联工作培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于召开第三十三届中国植保信息交流暨农药械交易会的通知

[更多...](#)

曾衍德理事长要求，中国茶产业联盟要加强协调、密切配合和发挥作用。一要发挥好执行理事长的带头作用，二要发挥好专项工作组的支撑作用，三要发挥好秘书处的联络作用，凝聚智慧、积聚力量，助力做强中国茶产业。



[『打印』](#) [『关闭』](#)



**主办单位**：全国农业技术推广服务中心

**地 址**：北京市朝阳区麦子店街20号 **邮 编**：100125

京ICP备13002323 号